
 

Ⅱ 世論調査の質問と回答 
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第 18 回 品川区世論調査 

単純集計結果の見方 

・数値は、回答者数に対する構成比（％）を示している。 

 

【定住性について】 

 

問１ （すべての方に）あなたは、品川区に住んで何年になりますか。（○は１つ） ｎ＝1,095 

 

１ ５年未満 (19.5) ２ ５～９年 (11.1) ３ 10～19 年 (12.9) ４ 20 年以上 (56.4) 

 

 

問２ （すべての方に）これからも品川区に住みたいと思いますか。（○は１つ） ｎ＝1,095 

 

１ ずっと住みたい (44.9) ３ あまり住みたくない（転出したい） (3.6) ５ わからない (6.9) 

２ 当分は住みたい (44.0) ４ すぐにでも転出したい (0.5)     問３へ 

 

 

（問２で「１」「２」と答えた方に） （問２で「３」「４」と答えた方に） 

問２－１ これからも品川区に住みたいと思う 問２－２ 品川区に住みたくないと思う 

理由は何ですか。（○はいくつでも） 理由は何ですか。（○はいくつでも） 

 ｎ＝974 ｎ＝45 

１ 土地になじみや愛着があるから (55.1) １ 土地になじみや愛着がないから (26.7) 

２ 仕事（商売）に都合がよいから (29.0) ２ 仕事（商売）に都合がわるいから ( 4.4) 

３ 住宅に満足しているから (27.2) ３ 住宅に不満があるから (35.6) 

４ 周囲の環境がよいから (33.0) ４ 周囲の環境がよくないから (57.8) 

５ 交通の便がよいから (80.9) ５ 交通の便がよくないから (11.1) 

６ 買い物に便利だから (50.7) ６ 買い物に不便だから (15.6) 

７ 近所との付き合いが ７ 近所との付き合いが 

      うまくいっているから (19.4)       うまくいっていないから (13.3) 

８ 物価が安いから (12.3) ８ 物価が高いから (20.0) 

９ まちの雰囲気が好きだから (19.7) ９ まちの雰囲気が好きでないから (28.9) 

10 こどもを育てやすいから (11.1) 10 こどもを育てにくいから (11.1) 

11 こどもの教育環境がよいから ( 9.5) 11 こどもの教育環境がよくないから (11.1) 

12 高齢者・障害者が住みやすいから ( 7.1) 12 高齢者・障害者が住みにくいから (35.6) 

13 その他 ( 2.9) 13 その他 (31.1) 

14 わからない ( 0.4) 14 わからない ( 0.0) 
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【生活環境について】 

 

問３ （すべての方に）お宅の周囲の生活環境についての評価を次の１～28の項目ごとにお答えく

ださい。 ｎ＝1,095 

 

（○はそれぞれ１つずつ） 良い 
やや 
良い 

普通 
やや 
悪い 

悪い 無回答

１ 交通の便は 75.6 13.0 8.0 2.9 0.5 0.0 

２ 買い物の便は 50.2 23.5 17.2 6.7 2.3 0.2 

３ 集会施設などの利用の便は 14.8 16.7 56.0 6.4 3.3 2.8 

生
活
の
便
利
さ ４ 生活道路の整備状況は 21.2 21.6 43.7 9.5 3.3 0.8 

５ 公園やこどもの遊び場は 14.3 20.6 42.9 15.3 4.8 2.0 

６ 日当たりや風通しは 22.7 23.9 33.3 14.4 5.4 0.2 

７ 景観やまちなみは 10.8 20.5 46.5 16.4 5.3 0.5 

８ 騒音や振動は 7.9 14.1 39.5 26.1 12.0 0.5 

９ 空気の汚れは 3.7 8.3 48.9 27.0 11.4 0.5 

10 海、川や運河などの水の汚れは 1.8 4.7 45.7 28.1 14.7 5.0 

11 まちの清潔さは 5.9 17.4 55.8 17.4 3.2 0.3 

12 周囲の緑は 8.3 25.4 40.8 18.5 6.7 0.3 

生 

活 

の 

快 

適 

さ 

13 住宅の密集具合は 3.0 8.7 44.7 29.5 13.4 0.7 

14 病院などの医療機関は（数・診療内容を含む） 13.2 25.7 47.2 10.6 3.0 0.4 

15 高齢者のための施設（特養ホームなど）は 3.6 10.5 58.2 15.7 5.8 6.3 

16 保健所などの健診・相談などは 6.1 11.7 65.1 10.0 2.5 4.6 

17 こどものための施設（保育園など）は 4.7 14.3 59.3 11.7 3.4 6.6 

医
療
・
福
祉 

18 障害者のための施設は 2.3 6.1 64.0 14.0 3.8 9.8 

19 自治会・サークルなどの地域活動は 3.4 11.6 68.2 8.2 2.6 6.0 

20 図書館や文化施設などは 8.1 20.6 54.1 12.3 2.6 2.2 

21 スポーツ・レクリエーション施設などは 3.9 15.0 56.4 17.5 3.7 3.5 

22 近所の付き合いは 7.8 17.0 56.7 12.2 5.1 1.2 

文 

化 

性 

23 おまつりなど地域行事については 10.3 21.3 54.9 9.4 2.3 1.8 

24 交通事故の危険性は 

（危険が少ないを「良い」とします） 
7.7 19.5 43.8 21.3 7.4 0.3 

25 災害時の危険性は（危険が少ないを「良い」とします） 5.9 13.2 46.7 22.8 11.0 0.5 

26 防犯および風紀は（危険が少ないを「良い」とします） 7.0 18.7 50.3 18.0 5.8 0.2 

安 

全 

性 

27 浸水・がけ崩れなどの危険性は 

（危険が少ないを「良い」とします）  
24.7 24.0 38.8 7.9 2.6 1.8 

28 総合的にみてこのあたりの生活環境は 7.6 37.4 46.8 6.9 1.0 0.2 



 

 －13－

【スポーツと生活習慣病について】 

＜スポーツ＞ 

問４ （すべての方に）あなたはどれくらいの頻度で、運動やスポーツを行っていますか。（○は１つ） 

  ｎ＝1,095 

 

１ 週３回以上 (11.9) 

２ 週に１～２回 (19.5) 

３ 月に１～３回 (15.8) 

４ ３ヶ月に１～２回 ( 4.9) 

５ 年に１～３回 ( 6.2) 

６ 運動・スポーツはしていない (41.7) 

 

（問４で「１」～「５」と答えた方に） 

問４－１ それらの運動やスポーツを誰としますか。（○はいくつでも） ｎ＝638 

 

１ 自分ひとりで (56.4) 

２ 家族と (23.4) 

３ 職場の人と (13.6) 

４ 地域・近所の人と (16.9) 

５ 学校の友達と ( 4.2) 

６ その他 (12.9) 

 

（問４で「１」～「５」と答えた方に） 

問４－２ どのような運動やスポーツをしますか。（○はいくつでも） ｎ＝638 

 

１ ウォーキング (44.4) 10 柔道・剣道・弓道 ( 0.9) 

２ ジョギング (10.3) 11 スキー･スケート ( 3.8) 

３ ハイキング・登山 ( 6.3) 12 水泳 (15.2) 

４ 野球 ( 4.2) 13 体操 ( 9.7) 

５ 卓球 ( 1.4) 14 ダンス ( 7.4) 

６ テニス ( 6.6) 15 器具を使ったトレーニング (14.3) 

７ ゴルフ (14.7) 16 サイクリング ( 9.7) 

８ サッカー・フットサル ( 5.0) 17 その他 (17.6) 

９ バレーボール ( 2.4) 
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＜生活習慣病＞ 

問５ （すべての方に）メタボリックシンドローム（内臓脂肪症候群）とは、「内臓脂肪が蓄積するこ

とにより、血圧、血糖値、コレステロールや中性脂肪が高くなり、生活習慣を改善しないと心

筋梗塞や脳卒中などが起こりやすくなる状態」のことです。あなたはこの内容を知っていまし

たか。（○は１つ） ｎ＝1,095 

 

１ 知っている (92.5) ２ 知らない  ( 7.5) 

 

（問５で「１」と答えた方に） 

問５－１ メタボリックシンドロームにならないよう気をつけていることは何ですか。 

（○はいくつでも） ｎ＝1,013 

 

１ 定期的に健康診査（メタボリックシンドロームの該当者・予備群を発見する 

特定健康診査や人間ドックなど）を受ける (34.1) 

２ 日頃から歩くなど運動するようにしている (50.3) 

３ 日頃から栄養のバランスなど食事に気をつけている (55.0) 

４ お酒を飲みすぎないよう気をつけている (23.7) 

５ タバコを吸わないようにしている（または禁煙した） (23.7) 

６ その他 ( 3.1) 

７ 特に何も気をつけていない (17.8) 

８ わからない ( 0.8) 

 

 

問６ （すべての方に）メタボリックシンドロームであっても、生活習慣の改善で状態は軽減されま

す。あなたは、どんなきっかけがあれば生活習慣を改善しようと思いますか。（○はいくつでも） 

  ｎ＝1,095 

 

１ 自分自身が病気になる (43.7) 

２ 健康診査で検査値が基準を超える (63.1) 

３ 医師などのアドバイス (44.4) 

４ 家族、友人、知人の病気など (28.9) 

５ テレビ、新聞、雑誌などの情報 (29.0) 

６ 区からの生活習慣病に関するお知らせなど ( 9.9) 

７ 家族のアドバイス (18.7) 

８ その他 ( 1.6) 

９ 改善しようと思わない ( 2.9) 

10 わからない ( 5.9) 
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【介護保険について】 

問７ （すべての方に）あなたは「介護保険制度」を知っていますか。（○は１つ） ｎ＝1,095 
 

   １ 日ごろ関心があり、内容についてもある程度知っている (24.2) 

   ２ 聞いたことがあるが、内容は詳しく知らない (68.6) 

   ３ まったく聞いたことがない ( 7.2) → 問８へ 

 

 （問７で「１」「２」と答えた方に） 

 問７－１ 介護保険制度について、次のことを知っていますか。（○はいくつでも）ｎ＝1,016 
 

    １ 介護保険は、40 歳以上の人全員が加入する (61.8) 

    ２ 介護保険は区市町村が定める事業計画に基づき運営し、65 歳以上の人 

（第１号被保険者）の保険料は、各区市町村がそれぞれ条例で定める (31.9) 

    ３ 介護保険のサービスを利用するには、要介護認定を受ける必要がある (60.5) 

    ４ 要介護認定に該当しなくても、区民健診の結果によっては、介護予防事業 

（筋力向上トレーニング・いきいき脳の健康教室など）が受けられるようになった (10.0) 

    ５ サービスを利用したときの費用負担は原則として、かかった費用の１割程度である (30.7) 

    ６ 区市町村は３年ごとに事業計画を策定し、それに基づき保険料を見直す ( 8.3) 

      無回答 (11.7) 

 

問８ （すべての方に）あなたが高齢期を迎えたとき、あるいは現在、介護保険制度があることは、

あなたにとって安心ですか。（○は１つ） ｎ＝1,095 
 

   １ 介護保険があるので安心である ( 5.3) ４ 介護保険があっても不安である (45.5) 

   ２ 介護保険があるのでまあ安心である (11.1) ５ わからない (13.2) 

   ３ 介護保険があっても少し不安である (25.0)  

 

問９ （すべての方に）65 歳以上の方（第１号被保険者）の、品川区における平成 18～20 年度の介

護保険料（基準額）は、月額 3,900円です（東京都の平均 4,102円、23区では月額 3,650～4,633

円）。介護保険料について、あなたの意見に近いのはどれでしょうか。（○は１つ）ｎ＝1,095 
 

   １ 保険料が高くても、介護サービスが充実しているほうがよい (43.7) 

   ２ 介護サービスを多少おさえても、保険料が安いほうがよい (20.9) 

   ３ わからない (35.3) 

 

問 10 （すべての方に）あなたは高齢で介護が必要になったとき、どのような介護を望みますか。 

（○は１つ） ｎ＝1,095 
 

   １ 家族に介護してもらいながら、できるだけ自宅で生活したい (17.4) 

   ２ ホームヘルプサービスなどの介護サービスを利用しながら、できるだけ自宅で生活したい (32.7) 

   ３ 家族の介護が無理であれば、老人ホームなどの施設に入らざるをえない (12.2) 

   ４ 家族の世話にならず、公的な老人ホームなどの施設に入りたい (15.9) 

   ５ 家族の世話にならず、民間の有料老人ホームや介護つき住宅などに入りたい ( 8.3) 

   ６ その他 ( 1.5) 

   ７ わからない (12.0) 
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【緑と景観について】  

＜緑＞ 

問 11 （すべての方に）あなたは品川区の緑は多いと思いますか。（○は１つ） ｎ＝1,095 

 

１ とても多い ( 2.2) ３ やや少ない (45.0) 

２ 多い (30.5) ４ とても少ない (13.2) 

  ５ わからない ( 9.0) 

 

 

問 12 （すべての方に）あなたはお住まいの周辺に緑が増えたと感じますか。（○は１つ） 

  ｎ＝1,095 

 

１ 増えた ( 6.9) ３ 減った (19.9) 

２ 変わらない (61.1) ４ わからない (12.1) 

 

 

問 13 （すべての方に）今後、区内の緑を増やしていくべきだと思いますか。（○は１つ） 

  ｎ＝1,095 

 

１ 増やしていくべきだ (79.8) ３ 減少するのもやむを得ない ( 2.2) 

２ 今のままでよい (15.3) ４ わからない ( 2.7) 

 

（問 13で「１」と答えた方に） 

問 13－１ あなたはどこの緑を増やしていったらよいと思いますか。（○はいくつでも） 

  ｎ＝874 

 

１ 道路の街路樹など (66.2) ６ 商店街の緑 (27.9) 

２ 公園の緑 (53.9) ７ 再開発された場所の一角 (44.7) 

３ 学校や公共施設の緑 (41.5) ８ 河川や運河沿いの緑 (37.4) 

４ ビルの屋上や壁面 (42.1) ９ その他 ( 2.2) 

５ 個人の家の緑  10 わからない ( 0.9) 

  （生垣や庭、ベランダなど） (21.9) 
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＜景観＞  

問 14 （すべての方に）品川区内のまち並みや景観にどのような印象を持っていますか。 

（１）～（13）の項目それぞれについて１つずつ○をつけてください。 ｎ＝1,095 

 良 
 
 

い 

ど
ち
ら
か
と 

い
え
ば
よ
い 

ど
ち
ら
か
と 

い
え
ば
悪
い 

悪 
 
 

い 
わ
か
ら
な
い 

（１）大きな建物の外観や色彩  5.7 44.6 25.0  8.2 16.5 

（２）道路沿いの景観  3.6 39.1 33.4 11.1 12.9 

（３）商店街のまち並みや雰囲気  7.0 46.1 30.0  8.3  8.5 

（４）住宅地のまち並みや雰囲気  5.0 52.2 24.7  5.6 12.4 

（５）新しく再開発された場所やビル街 12.5 46.0 17.7  7.0 16.7 

（６）河川や運河などの水辺の景観  8.5 37.8 26.2  8.6 18.9 

（７）公園や広場  9.7 50.7 22.0  6.2 11.4 

（８）公共の建築物の外観や色彩  4.5 42.6 25.9  6.4 20.5 

（９）まちなかの緑  4.7 36.7 36.8 10.6 11.1 

（10）電線や電柱  1.6 16.0 40.4 25.0 17.1 

（11）広告物や看板  1.3 17.2 39.6 25.2 16.7 

（12）夜景  6.0 32.1 26.4 12.2 23.3 

（13）坂道などの見通しの良いまち並みや雰囲気  4.2 38.7 25.0  9.5 22.6 

 

問 15 （すべての方に）品川区内では、現在は東京都の「景観計画」によるルールが適用されていま

すが、地域の個性や特徴を生かした景観づくりのために、区独自の「景観ルール」を定めていく

ことを検討しています。あなたの身近な場所で、（１）～（10）の項目ごとに「景観ルール」の

必要性について、それぞれ１つずつ○をつけてください。 ｎ＝1,095 

 一
定
の
ル
ー
ル
は
必
要
だ 

自
由
に
さ
せ
る
べ
き
で 

ル
ー
ル
は
必
要
な
い 

わ 

か 

ら 

な 

い 

（１）大きな建築物の外観や色彩 82.6  7.7  9.8 

（２）駅周辺の建築物の外観や色彩 79.9 10.4  9.7 

（３）商店街の店舗の外観や色彩 62.0 27.2 10.8 

（４）住宅地の住宅の外観や色彩 54.2 33.2 12.5 

（５）新しく建築するときの緑化や高さ 79.3 12.1  8.7 

（６）看板や広告の大きさや色彩 84.2  7.0  8.8 

（７）道路の緑化 80.0 11.1  8.9 

（８）地域のシンボルの樹木の保全や管理 80.0  8.8 11.2 

（９）地域のシンボルの建物の保全や管理 79.9  7.8 12.3 

（10）眺めの良い場所からの眺望や景観の維持、保全 78.1  9.8 12.1 
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【広報と情報化について】 

問 16 （すべての方に）区に関する情報を何から得ていますか。（○はいくつでも） ｎ＝1,095 

 

１ 広報「区のおしらせ しながわ」 (64.4) 

２ しながわガイド（便利帳）や区勢概要などの区発行の冊子・有料頒布物 ( 4.8) 

３ 品川区ホームページ ( 5.9) 

４ ケーブルテレビ（区民チャンネル５ｃｈ・11ｃｈ） ( 5.8) 

５ インターＦＭ（76.1ＭHz、月～金午前 6：56～6：59） ( 0.3) 

６ 世論調査などの各種調査やアンケート ( 0.1) 

７ 施設見学会や広聴会・住民説明会 ( 0.3) 

８ ふれあい掲示板（統合ポスター） ( 3.4) 

９ 新聞・雑誌 ( 3.3) 

10 テレビ・ラジオ（ケーブルテレビ以外） ( 2.0) 

11 防災無線 ( 0.5) 

12 その他 ( 0.4) 

13 特に入手していない (18.4) 

 

（問 16で「１」と答えた方に） 

問 16－１ 「区のおしらせ しながわ」をどのような形で入手していますか。（○は１つ） 

  ｎ＝705 

 

１ 新聞（日刊六大紙）の折り込みから（１日、11 日、21 日） (81.3) 

２ 図書館などの公共施設の窓口から ( 4.4) 

３ 区内の全ての駅にある「広報スタンド」から ( 6.5) 

４ 品川区ホームページから ( 0.6) 

５ 区役所からの郵送（郵送代事前負担） ( 2.3) 

６ その他 ( 5.0) 

 

問 17 （すべての方に）あなたのご家庭にある通信機器をすべて挙げてください。（○はいくつでも） 

  ｎ＝1,095 

 

１ 電話 (89.5) ６ ファックス (58.2) 

２ 携帯電話、ＰＨＳなど (90.8) ７ パソコン (73.4) 

３ ＩＰ電話 (10.1) ８ その他 ( 0.3) 

４ テレビ (96.3) ９ わからない ( 0.3) 

５ ラジオ (70.5) 
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問 18 （すべての方に）情報化に対応した行政サービスとして、あなたは特にどのようなことを期待

しますか。（○は３つまで） ｎ＝1,095 

 

１ インターネットを利用して、行政への申請・届出の手続きを１度で済ますことができる (46.6) 

２ インターネットを利用して、行政や地域の情報、災害情報などを受け取ることができる (22.8) 

３ インターネットやＦＡＸなどを利用して、行政への申請に必要な書類を取り出す  

ことができる (30.8) 

４ インターネットを利用して、行政に対する要望などができる (10.3) 

５ インターネットを利用して、図書館の本や運動施設・会議室などの予約ができる (16.7) 

６ 公共施設でインターネットを利用して、情報収集ができる ( 9.3) 

７ インターネットを利用して、地域の地図情報などが見られる ( 8.4) 

８ クレジットカードで、税金や健康保険料などの公金の支払いができる (13.1) 

９ スイカ（Ｓｕｉｃａ）・パスモ（ＰＡＳＭＯ）・エディ（Ｅｄｙ）などの電子マネーを利用し、  

行政の窓口で支払いができる ( 9.4) 

10 インターネットやＣＡＴＶを利用して、子育てや健康などの相談ができる ( 6.4) 

11 その他 ( 3.3) 

12 特に期待していない (15.5) 

13 わからない (13.6) 

 

 



 

 －20－

【区議会の広報について】 

問 19 （すべての方に）区議会の情報をどのように入手していますか。（○はいくつでも） 

  ｎ＝1,095 

 

１ 「区議会だより」を読んで（「声の区議会だより」を聞いて） (38.1) 問 19－１へ 

２ 区議会のホームページを見て ( 3.7) 問 19－２へ 

３ 本会議録を読んで ( 0.3) 

４ 本会議や委員会を傍聴して ( 0.0) 

５ ケーブルテレビを視聴して ( 6.8) 問 19－３へ 

６ テレビや新聞などで ( 4.3) 

７ 地域や家庭の話題から ( 1.9) 

８ その他 ( 0.6) 

９ 特に入手していない (45.1) 

 

（問 19で「１」と答えた方に） 

問 19－１ 区議会だより（声の区議会だより）をどの程度読んで（聞いて）いますか。（○は１つ） 

  ｎ＝417 

 

１ よく読んで（聞いて）いる ( 4.8) 

２ 興味のある記事だけ読んで（聞いて）いる (26.1) 

３ ざっと目を通す（聞く）程度 (69.1) 

 

（問 19で「２」と答えた方に） 

問 19－２ 区議会のホームページをどの程度見ていますか。（○は１つ） ｎ＝40 

 

１ よく見る ( 5.0) ２ ときどき見る (22.5) ３ 興味のある内容のときだけ見る (72.5) 

 

（問 19で「５」と答えた方に） 

問 19－３ ケーブルテレビでの議会中継や区議会新春あいさつ番組をどれくらいの頻度で見ていま

すか。（○は１つ） ｎ＝75 

 

１ 毎回視聴している( 1.3)２ ときどき視聴する(57.3)３ 興味のある番組だけ視聴する(41.3) 

 

問 20 （すべての方に）今後、区議会の内容でどのような情報を望みますか。（○はいくつでも） 

  ｎ＝1,095 

 

１ 一般質問の内容 (30.5) ５ その他 ( 1.7) 

２ 議案の審査内容 (23.1) ６ 特に情報を得たいと思わない (23.2) 

３ 請願や陳情の審査内容 (23.7) ７ わからない (30.0) 

４ 常任委員会･特別委員会の内容 ( 7.9)  
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【よりよいまちづくりについて】 

問 21 （すべての方に）あなた自身が日頃から心がけていること、今後取り組みたいと考えているこ

とはどのようなことですか。（○はいくつでも） ｎ＝1,095 

 

１ ごみの分別の徹底、資源の再利用・リサイクルをおこなうこと (72.9) 

２ 買い物袋を持参したり、節水・節電を心がけるなど身近な省資源の取り組みをすること (61.3) 

３ 自家用車の利用をおさえ、徒歩や公共交通機関を利用すること (36.0) 

４ 日常的な買い物は地元の商店街を利用すること (37.5) 

５ 歩道や公園の花壇、ガーデニングなどの緑化をすること (12.9) 

６ 住まいの周辺、公道や公園などの清掃活動に参加すること ( 8.9) 

７ 青少年の健全育成のための見回りなどをすること ( 4.4) 

８ 子育てのボランティアや保育ママなど、子育て家庭の手助けとなること ( 5.7) 

９ 高齢者や障害者へのボランティア活動に参加すること ( 6.3) 

10 町会・自治会などの地域の活動に参加すること (12.3) 

11 その他 ( 1.9) 

12 特にない ( 7.5) 

13 わからない ( 1.9) 

 

（問 21で「５」～「10」と答えた方に） 

問 21－１ あなたが心がけている、あるいは取り組みたいと思う理由は何ですか。（○は１つ） 

 ｎ＝327 

 

１ 活動を通じて地域を知りたいから ( 7.6) 

２ 住んでいる地域をより良くしたいから (39.4) 

３ 活動を通じて人の輪を広げたいから (15.0) 

４ 活動を通じて地域社会と関わりあいたいから ( 9.8) 

５ 自分の知識・技術・経験などを活かしたいから ( 5.8) 

６ 活動をしている友人・知人がいるから ( 4.9) 

７ 誰かの役に立ちたいから (14.1) 

８ その他 ( 3.4) 

 

（問 21で「５」～「10」と答えた方に） 

問 21－２ どの程度、関わりたいと思いますか。（○は１つ） ｎ＝327 

 

１ 週に１日以上 (11.9) 

２ 月に１～２日程度 (43.4) 

３ 年に数回程度 (28.4) 

４ その他 ( 3.4) 

５ わからない (12.8) 
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【重点施策について】 

問 22 （すべての方に）次にあげる区の施策の中で、今後特に力を入れてほしいものはどれですか。 

（○は３つまで） ｎ＝1,095 

 

１ 安全な市街地整備  14 高齢者福祉 (29.4) 

  （老朽過密住宅地区の改良など） (23.6) 15 社会参加（地域貢献活動）の促進 ( 1.2) 

２ 再開発による地域整備 ( 5.8) 16 障害者（児）福祉 ( 5.1) 

３ 都市基盤（道路・下水道など）の整備 ( 7.4) 17 低所得者福祉 ( 6.7) 

４ 防災対策 (34.8) 18 ひとり親家庭福祉 ( 2.0) 

５ 生活安全  19 学校教育 ( 9.8) 

  （防犯対策・歩行喫煙禁止など） (30.4) 20 生涯学習・スポーツ ( 6.1) 

６ 交通安全対策 ( 8.0) 21 平和・国際化 ( 1.3) 

７ 消費者問題 ( 4.4) 22 児童健全育成 ( 4.2) 

８ 環境問題  23 人権尊重・男女共同参画 ( 0.6) 

  （公害・清掃・リサイクルなど） (20.6) 24 商業・中小企業対策 ( 3.7) 

９ 公園整備・緑化推進 ( 9.3) 25 文化振興 ( 1.4) 

10 都市景観 ( 3.2) 26 観光 ( 0.7) 

11 住宅対策 ( 6.6) 27 地域情報化（マルチメディア） ( 1.4) 

12 保健・医療・健康 (24.2) 28 特にない ( 2.5) 

13 子育て支援 (15.2) 29 わからない ( 2.1) 

 

 

 

 

【調査の統計上、あなたご自身のことについておたずねします】 

Ｆ１ あなたの性別は。（○は１つ） ｎ＝1,095 

 

１ 男性 (47.2) ２ 女性 (52.8) 

 

Ｆ２ あなたの年齢はおいくつですか。 ｎ＝1,095 

 

 平均 １ 20 代 (13.1) ３ 40 代 (19.5) ５ 60 代 (16.1) 

48.6 歳 ２ 30 代 (20.0) ４ 50 代 (19.8) ６ 70 歳以上 (11.6) 

 

Ｆ３ あなたのご職業は何ですか。（○は１つ） ｎ＝1,095 

 

１ 会社員・団体職員 (37.2) ４ 公務員 ( 2.5) ７ 無職（専業主婦含む）(28.3) 

２ 商工自営業 ( 7.9) ５ パート・アルバイト (13.8) ８ その他 ( 4.6) 

３ 会社役員・団体役員 ( 3.8) ６ 学生 ( 2.0)  
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Ｆ４ 一緒に住んでいるご家族は、あなたを含めて何人ですか。（○は１つ） ｎ＝1,095 

 

１ １人 (17.6) ３ ３人 (23.1) ５ ５人 ( 7.4) 

２ ２人 (28.4) ４ ４人 (20.0) ６ ６人以上 ( 3.5) 

 

Ｆ５ あなたご自身は、次のどれにあたりますか。（○は１つ） ｎ＝1,095 

 

１ 独身期 (18.1) ３ 家族成長前期 ( 8.2) ５ 家族成熟期 (17.9) ７ その他 (15.7) 

２ 家族形成期 (12.6) ４ 家族成長後期 ( 8.3) ６ 高齢期 (19.2)  

 

１ 独身期・・・・・40 歳未満の独身者 

２ 家族形成期・・・40 歳未満の子供のいない夫婦または一番上の子供が小学校入学前の人 

３ 家族成長前期・・一番上の子供が小・中学生の人 

４ 家族成長後期・・一番上の子供が高校・大学生の人 

５ 家族成熟期・・・64 歳以下で一番上の子供が学校を卒業している人 

６ 高齢期・・・・・65 歳以上の人 

７ その他・・・・・40 歳～64 歳の独身者、40 歳～64 歳の子供がいない夫婦など 

  ＜注＞「一番上の子供」については別居、同居に関係なく、「一番上の子供」がいるか、いないかによる 

 

Ｆ６ 世帯の構成について、あてはまるものに○をつけてください。（○は１つ） ｎ＝1,095 

 

１ 夫婦だけ (23.3) ４ ひとり暮らし (17.4) 

２ 親と子（２世代） (49.8) ５ その他 ( 2.2) 

３ 祖父母と親と子（３世代） ( 7.4)  

 

Ｆ７ お宅は、町会や自治会に加入していますか。（○は１つ） ｎ＝1,095 

 

１ 加入している (63.8) ２ 加入していない (23.1) ３ わからない (13.1) 

 

Ｆ８ あなたご自身は、この１年間に町会や自治会の会合や催し物に参加したことがありますか。 

（○は１つ） ｎ＝1,095 

 

１ 参加したことがある (32.1) ２ 参加したことがない (67.9) 

 

Ｆ９ お宅の住宅は、次のどれにあたりますか。（○は１つ） ｎ＝1,095 

 

１ 一戸建持家 (36.5) ６ 公団・公社・都営・区営住宅など ( 6.0) 

２ 分譲マンション（公団・公社を含む） (23.7) ７ 社宅・公務員宿舎・家族寮 ( 5.0) 

３ 一戸建借家 ( 2.8) ８ 同居・間借り・住み込み・独身寮 ( 1.1) 

４ 賃貸の鉄筋アパートまたはマンション (16.6) ９ その他 ( 0.8) 

５ 賃貸の民間木造アパート ( 7.4)  


